## Социальное проектирование 2021-2022 уч.год

В сентябре 2021 года Центр «Точка роста» провел акцию «Добрый урожай» для животных обитающих в Иркутском зоосаде. Все желающие ученики нашей школы принесли гостинцы для друзей наших меньших, за что мы всем выражаем огромную благодарность Д. Группа воспитанников Центра посетила зоосад и передали угощения. Спасибо друзья, благодаря вашим добрым сердцам Э животные будут сыты.



## Доброе дело

Славятся люди, добрыми делами!

Сегодня в рамках конкурса #ДоброЛидер, активная участница школьного самоуправления



Кожевникова Ангелина, реализовала социальный проект, направленный на вовлечение детей, находящихся на домашнем обучении и обучающихся в классах ОВЗ в социализацию и в деятельность детских объединений школы.

Под наставничеством руководителя объединения «ЮИД» - Сташковой Людмилы Александровны провела занятия по закреплению знаний ПДД.

Ребята с удовольствием приняли участие в данном занятии и попросили почаще проводить у них подобные мероприятия. Дари добро вместе с Точкой роста



В октябре 2022 года наш отряд ЮИД не терял времени даром, под наставничеством Людмилы Александровны Сташковой активисты отряда:

- В Копылов Леонид;
- ВРендов Семён;
- **П**Арестов Иван.

провели акцию (— «Безопасный маршрут»

для первоклассников

Во время мероприятия:

№ Ребята ознакомились со схемой движения «Школа -дом- школа»

Выбрали безопасный вариант движения;



🕻 Определили места перехода улиц;

Д После чего прошли маршрут, уточняя опасные места, безопасные варианты движения, повторили дорожные знаки.

Соблюдайте ПДД, будьте бдительны на дорогах.





Коллектив Центра «Точка роста», 27 декабря подарил чудо и сказку ребятам находящимся на домашнем обучении. Ребята получили сладкий презент и новогоднюю игрушку, выполненную на 3Д принтере, воспитанницей детского объединения «ЗД моделирование и 3Д печать» Тасаевой Ютией

Верьте в чудо, и оно обязательно сбудется 🛠

## Проект «Подарок педагогу»

**ө** 😌 😌 наши

юные арт-дизайнеры, под руководством Сыроватской В. Ю. воплотили проект «Подарок педагогу» приуроченный Международному женскому дню. Для учителей нашей школы 🚉, изготовили оригинальные весенние магниты, порадовали любимых педагогов и подарили частичку весеннего тепла и внимания.

Всех с наступающим 8 марта 🛞 🚱



